Boicmynnenue na paitonnom cemunape,
yuumenv MbOY Hepumckou COILI Ne2
TI'eopcueea C. U.

T

«CucmemHo-
oesmesribHOCMHbIU Mooxo0 8

obyyeHuuU maowux
WKOJIbHUKOB Ha ypoKax
Mamemamuku»

«Mou y4yeHHMKH OyAyT y3HABATH HOBOE HE OT MEHsI, OHHU OyIyT
OTKPBIBATH 3TO HOBOE camu. Mos riiaBHasi 3a1a4a — IOMOYb UM
PACKPBITHCS, PA3BUTHh COOCTBEHHBIE M

( . I IlecTanmouun).




®I'OC Hoeo20 nokonewus... J

[mMaBHasAa Lenb 0b6pa3oBaHuA
-popMUupoBaHume
¥  roTOBHOCTUK
/& camMopa3BUTHIO.




3agaun:

¢opmupoBaHue
JINYHOCTHbIX
KayecTB

oOyuyeHue
DeATEeNbHOCTH

¢opmupoBaHue

KapTUHbI MUPa




%

JIngakTnyecKkue NpUHIUAIBI:

IMPUHIHAII JCATCIbHOCTH

NMPUHIUN HENMPEPHIBHOCTH
NPUHIHUIN HEJOCTHOCTH
NMPUHIUANT MUHUMAKCA
NPUHIHAT KOM(POPTHOCTH
NPUHIUAN BAPUATUBHOCTH

MPUHIIMII TBOPYECTBA




« EAVHCTBEHHbLIN NYTb, BeayLwumn
K 3HAHUIO - 3TO AeATeNIbHOCTb»

b. Loy
S

CucrtemMmHoO - oesATenNnbLHOCTHbLIN NoaxoAa —
MeToagorornyeckas ocHoBa KoHuUenuuu

rocyaapcTBeHHOro craHgapTa
obLero obpazoBaHNA BTOPOro
NOKOMeHus

/. S DepepansHbIi
© =



Iloaxoa B 00y4YeHUH, IPU KOTOPOM
pedeHOK caM 100bIBaEeT 3HAHHUS B
[poiecce COOCTBEHHOM y4eOHO-
[I03HABATEJIbHOMN AeATEJIbHOCTH,
HA3bIBaETCH

‘cucmeMHo - 0esamelbHOCMHbBIM.



o [locTaHOBKa yyeOHON 3agaumn

e YYyeOHble oencTBus

e [lencTBMSA CAaMOKOHTPOSA U CAMOOOLIEHKHN



Buabl ypokoB

neATerbHOCTHOro Meroaa:
.

e YPOKU «OMKPbIMUSI» HOB020 3HaHUS

e YPOKU O0bwememodoorioauyecKkou
HarpasrieHHocmu

e YPOKU pegprekcuu
e YPOKU passusarouje2o KOHmMpOoss



CTpykrypa ypoKa

«OTKHI)ITI/IH» HOBOI'O SHAHUNHA

1) OpeaHu3ayuoHHbIU MOMeHM, obwuu rraH ypokKa.
2) NlocmaHoeka y4yebHou 3adauyu.

3) « OmKpbimue» 0embMuU HO8020 3HaHUS.

4) lepsuyHoe 3aKkperinieHue.

5) CamocmosimeribHasi paboma c ripogsepkou 8
Kracce.

6) [loemopeHue u 3aKperisieHue paHee U3y4eHHO20
Mamepuaria.

/) Umoe ypoka.




«BbluuTaHMe oBY3HA4YHbIX Yncen C
nepexoaom 4yepes paspdag»
-

[locTaHOBKa y4yeOHOM 3apaum:
1) MoTnBauus

15 — 7= 16 — 8 =
14 -7 = 11 -4 =
17 -9 = 15— 8 =




5-7=8 16— 8 = 8
4-7=7 11-4=7
7-9=38 15-8=7




2) NMpobnemMHan cutyauus

-~

"9 - 64 = 69 — 64 =
7*-54 = 74 —54 =
*5-44 = 85 — 44 =
3*-34 = 36 — 34 =

*1-24 = 41— 24 =



3) LlenenonaraHue

69 -64 =5

74 — 54 =20

85 —44 = 41

36 —34 =2

41 —-24 =7 [Tpobnema!




«OTKpbITUE» ATbMU
HOBOIO 3HAHUSA



41 — 24=
10
- 41
24
17




OUSKYJIBMUHYTKA




[lepBUYHOE 3aKpenneHue



81 -82 -83 -84 -85 -806 -387
29 29 29 29 29 29 29
52 583 54 95 56 o7 58

Muwy: eaMHUUbI Nog eauHULLAMK, OECATKN noa
necAaTkamm.

Bbiuntaro eguHuubl: U3 1 eq. Henb3s Bbl4eCcTb 9 en.
3aHumato 14. u ctaento Touky. 11 — 9 = 2 ea. lNuwy noa
eauHnLaMu.

BblyuTalo gecsatkm: 7 — 2 =5 1.
OTtBeT: 52




CamocTtosaTenbHasa padoTta c
NpoBepKon B Knacce ( No 3TarioHy)

98-19; 64-12; 76 -18; 89-14; 54 - 17

- 98 -6 -54 -34
19 18 17 16
79 58 37




UTor ypoka
-

o Kakyto 3agayy ctaBunun Ha ypoke?

e YOarnochb Nnu pewnTb NOCTaBEHHYIO 3ada4vy?
o Kakum cnocobom?

o Kakue nonydunm pesynerartbl?

e [Oe MOXHO NPUMEHNTL HOBblE 3HAHUA?

e YTO Ha ypoke y Bac XOpoLUO NOosy4ynnochb?

e Hap 4yem ewé Hago nopaboraTb?




Llenb cucremHo-AesATerIbHOCTHOrO
noaxoaa B ooyyeHUM :

¢ CO3aHME YCTAHOBKH HA
CAMOCTOSITEJIbHOCTD

% cB00OIa BBIOOpPA
< NMOAIOTOBKA K KU3HU

< NOCTUKEHUE JJUYHOCTHBLIX U
MeTanpeaMeTHBIX pe3yJabTaToB




2
Kutanckasa mygpoctb PA

«4 cabllny — 1 3a0bIBAIO,
1 BUKY — Sl 3AlIOMHHAL0,

f1 1eJ1aK0 — 1 YCBAUBAIO».



Anonckas nmocJIOBHILA
oo

«Hanoeu mnue
pulobl — u a 0yoy
CblMm CE200HA;

a Hayuu MeHs
JIOBUMD PbLOY —
mak s 0yoy colm
00 KOHUA HCU3HU




«HyXHO0, YTOOBI 1eTH YYNIUCH
CAMOCTOSATEJIbHO, 4 YYUTEb
PYKOBOIAMJI 3TUM IPOLECCOM

A d1aBaJl AJIA HCI'O

MaTepHuaJ».
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